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决定
关于永福省投资促进与支援委员会之成立
省人民委员会
根据2003年11月26日的人民议会与人民委员会组织法；
根据2005年11月29日的投资法；

根据2006年6月22日政府仔细规定与指导一些投资法条目的108/2006/NĐ-CP号议定；
根据2006年8月17日政府规定程序、手续、重新组织、解散行政组织与国家事业组织的83/2006/NĐ-CP号议定；
根据2006年4月25日政府规定自主权，针对公立事业单位的实现任务、组织、编制、财政自负责任的43/2006/NĐ-CP 号议定；
根据2004年6月30日政府规定继续推动政府与省政府、中央城市之间的国家管理分级的08/2004/NQ-CP 号议决；
按照2012年7月24日关于永福省投资促进与支援委员会之成立的278/TTr-SNV号报告的内务局局长的建议。
决定:
第一条．永福省投资促进与支援委员会之成立。
英语交易名称：Vinh Phuc Investment Promotion Agency (简写: IPA Vinh Phuc).
永福省投资促进与支援委员会（之后简称为委员会）是永福省投资促进与支援指导委员会的常直机关（之后简称为指导委员会），接受省人民委员会省长 – 指导委员会委员长的直接、全面指导并由省人民委员会办公室行政管理。
委员会的职能为咨询、帮助指导委员会组织实现促进、支援、吸引内外商直接投资于永福省的各个活动。是接触线索，引导、接收资料，转到有神权的各机关来解决一些依照“一门联通”机制的一些行政手续。在预案落实过程中组织实现各个投资支援服务活动。
委员会是有收、有法人资格、有章子的公立事业单位并依照法律规定开立账号。
住所落在永福省人民委员会办公室，地址：永福省、永安市、栋多坊、阮寨道路38 – 40号。
第二条．委员会的任务，权限，组织机构，编制与财政机制：
I.任务与权限:

1.促进、改善投资环境：
a) 主持、帮助指导委员会、省人民委员会建立并组织实现关于投资促进、支援的各事项，短限、中限与长限计划。
b) 配合、研究帮助指导委员会，省人民委员会建立，颁行投资吸引的各机制与政策。参加建立投资促进支援领域的法律规范文件；
c) 帮助指导委员会建立资料基础，提供信息，机制，政策，促进法律，投资吸引，支援企业连接于对话系统：永福省政府与企业。
d) 跟相关机关单位配合研究提出各措施，目的为改善投资环境并提高省级竞争能力指数（PCI）。
2. 接受和处理投资的行政手续：
a) 跟相关机关主持配合来帮助指导委员会，省人民委员会颁行并组织实现依照“一门联通”机制的行政手续解决配合规制。
b) 是预案资料的接受线索，转到有神权的各机关来解决行政手续并将结果还给各投资者，如下：
- 针对各FDI, DDI投资预案的行政手续：
+ 考察投资地点并提供建设规划通信。
+ 介绍建设投资地点。
+签发投资许可证或登记投资（包括登记经营，刻章，注册税务代码）。
+ 审定：环境影响评估报告；环境保护承诺登记；防消灭火。
+ 关于土地的各手续：回收土地，交接土地，让租赁土地并转换土地用途；签发土地使用权、附着在土地上的房屋及其他资产的所有权的证书。
+ 签发建设许可证。
- 针对国家预算资金的建设投资预案的行政手续。
+ 审定工程建设投资预案。
+ 审定工程施工时间延期补充。
+ 审定工程建设投资预案补充。
+ 审查国家预算资金的完成预案结算；
- 针对官方发展援助(ODA)使用投资预案的行政手续。
- 由省人民委员会交予的相关其他行政手续。
c) 主持配合引导，支援并实现服务解决各相关其他行政手续，在预案落实投资过程中帮助投资者。
3. 实现服务、咨询、支援给投资者与企业的各活动：
a) 帮助指导委员会，省人民委员会颁行并组织实现关于对话和接受处理投资者与企业的建议反映于永福省行政机关的配合规制。
b) 设立投资者、企业与永福省行政机关之间的对话通讯系统；是接受线索，综合意见，反应投资者和企业的建议，提出给指导委员会、省人民委员会交予各相关机关解决，调解困难、障碍，同时预案在落实之前和落实之后解决投资者的相关投资手续问题。
c) 实现咨询辅导方向的各服务活动；建立由有神权机关交予的呼吁投资优先预案名单的有些预案资料。
d) 配合组织普遍关于投资活动的各机制、政策、法律；依照法律规定培养培训提高在全省有投资经营活动的企业的能力与各软技能。
4. 其他任务与权限：
a) 帮助指导委员会和省人民委员会省长 - 指导委员会委员长实现一些任务：追踪，检查，监督实现投资促进及支援的任务。
b) 参与省人民委员会的定期和突然会议、省人民委员会领导和全省的各单位部门的投资促进支援的会议。
c) 委员会跟内务局和相关单位主持配合来建立委员会的工作规制，向人民委员会省长审查决定。
d) 依照法律规定管理组织委员会的编制、干部、职工、职员、财政、资产。
đ) 实现由省人民委员会省长交予的其他任务。
II. 委员会的组织机构和编制：
1. 投资促进支援委员会有委员长和不超过03副委员长（目前委员长由省人民委员会办公室副主任兼任）。委员会委员长针对委员会的所有活动在省人民委员会省长和法律前负责任。
委员会副委员长负责由委员长分工的一或一些工作领域，针对所收到分工的工作领域在委员长和法律前负责任。
2. 帮助委员长的各专业课，包括：
- 行政综合课
- 投资促进课
- 一门联通课
- 企业服务支援课
- 媒体信息工艺课
每课有课长和不超过02副课长。委员会委员长依照规定具体规定所有课的职能、任务、权限与工作关系。
3. 针对委员会、副委员会、所有课的领导、职工、职员的补任、免任、奖励、纪律和实现各政策制度依照干部组织工作管理分级之规定和各现行规定来执行。
4. 委员会的编制：在省人民委员会办公室的总编制由省人民委员会省长决定。
省人民委员会省长决定调动委派，安排兼任各相关单位的一些职工、职员到委员会工作。依照所得到的交予的编制和工作需求，投资促进与支援委员会跟内务局配合依照省的分级规定实现接受，选择和决定职员聘用。
III. 委员会的财政机制: 

- 委员会是有收的公立事业单位，依照政府2006年4月25日的43/2006/NĐ-CP 号议定来落实活动。
- 委员会的活动资金：国家预算和依照法律规定的其他合法收入资金。
提三条. 本决定自签署之日起生效。
省人民委员会办公室主任；各单位部门首长；各县人民委员会县长，投资促进与支援委员会委员长和相关机关单位负责执行本决定。
	代表. 人民委员会
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